11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.07.2021 09:42:15

dopmupoBanus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 06.07.2021 18:18:28

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/308510/answer/308518




3npaBcTByiiTe! [1eCTBUTEIBHO, 3HAYUTEIBHOE TIOBHIIIEHE YPOBHS PEHUHA MOXKET OBITh
IPeANIeCTBeHHUKOM apTepHaabHON THIIEPTEH3UH B TTocenyoieM. CBOEBPEMEHHOE XUPYPrUIECKOe
BMEIIATEILCTBO TOMOXKET IPEeATBPATUTh Pa3BUTHE OCIIOKHEHUM. OOCYOUTE 3TOT BOIIPOC C IETCKUM
Hedponorom. Yoauu!



